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a.  29 

b.  139 

259 	592 	925 - 

	-i 
687 	631 	69 	69O.  - 

	1 

CompLete avec < ou>. 

264 c. 648 	 643 e. 953 	 935 

189 d. 206 	 260 f. 499 	 501 

Range dans L'ordre croissant: 

Range dans L'ordre décroissant: 638 

529 

Complete avec = ou . 

	

a.  903 	900+30 

	

b.486 	80+400+6 

c.  299 	20+900+9 

d. (3x100)+(5x10)+7 	357 
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Encadre les nombres: 

•àLacentaineprès: 	<582<  	<860< 	 

• àLadizaineprès: 	<54<  	<481< 	 

	/ 

Recopie chaque etiquette au bon endroit dans La suite de nombres. 

501 	249 	490 	316 

200 < 	<300 < 	< 	<400 < 	<500 < 	 
	 -I  

PROBIEME Sur 20 participants, Coline est arrivée 15.  Combien de participants y avait-iL après eLLe ? 

	2 

14 
	

Ecris Le bon nombre dans chaque etiquette. 

Id, c'est 710.  
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